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65 | Unwohl nuwljwyhg h°Gs htinwynpmipjuG ypw Junwgyh wnwpyujh yuunytnl wyn
nuy (julynud:

66 | Nppw®G YhGh yquwwmytph pupdpnipniGG wepwehl nuwGyuynid: NMwwmwufuwbp puqg-
dwuywwnlybp 102-nq:

67 | Gnunnpn nuwGjwyhg h°G; htnwynpnipjwa ypw Yunwgh wowpluwh wwnltpp
nuy GjuwlGtph hwdwyunpgnud:

68 | Nppw®G YhGh wqwuytph pupdpnipynip nuyGyuyGtiph hwiwupgnid: Muunwubuwln
pwqiwwwwmlytp 102-n11:
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69

70

<huph S swytiptiu L h pupdpmpyniG niGtgnn quubwél winpp
19ywo t o funmnpyudp htinmyny (GY. 2):
{wunumntp juwd dunt’p htnlyuy wlnmuGtpp:

Uly. 2

UGnph Gtpuh pninp Yhnbpnd htnniyh hhgpnumwnmhy dGynudp GnygGa E:
<tnniyh hhppnuunwwnhy 66pnd6 wGnph hwwnwyhG pgh t:

<{hnpnuunwwnhy §6Gpdw6 ndG winph hwwnwyhG pghS t:

B60wl nidl winph hwnmwyhG hwywuwn E htnniyh YonhG:

Ulnph wwwhG" hwnwyhg / pupdpnipjwl ypw qunlynn A Ynnmd htinniyh
GGymudp’ P, = pgl :

6. UWlnpnui htinniyh 6¢G20w6 nidp dhpum nunnyuwo £ minnuéhq niyh Ghppl:

A

Gnym YtnwjhG thgptip quuGynid GG npnywih hinwdnpmpjw ypuw:
{wunmwwntp Jud dumt’p htimlywy wlinnuiGtpp:

1. Wy (hgptiph thnfuwqnbgnipjw nidG mnnywd b wjn hgptipp dhwgGnn nignp
tnuwjGpny:

2. Lhgptinh thnfuwqntignipjwl nidp juiudwo sk dhewdwjphg:

3. Gpynt mwpwlniG jhgptiph thnfuwgntignipjuwl hbmbwGpny wpdythu, LGunpw-
Juwl nidtiph juunwpwo wpuwwmwlpp npuwjw t:

4. Gpym GnyyGwlnG thgptinh thnjuwqnbgnipjul httmlwGpny pwnpdytihu, Liayupu-
Juwl mdtph juunmwpwo wfuwwmwipn pugwuwlwd k:

5. Gpynt mwpwlniG jhgpwynpywd dhmwnb qlnbpp npn hinwynpnipjwl ypw
wytith thnpp mdny GG thnfuwgnnid, pw Gnyy 6 dGonmpjudp b GnyyG hinwynpmipjuw b
Ynpw qulynn GnijGuwlniG thgpwynpywo qlnbpnp:

6. 1 2wnwynny thgpwynpjwd gnilinn 2r pwnwynny skqnp qlnhG hwybhu thgpp Yhuynd k:
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